              Anexa la Hotărârea Consiliului Județean Maramureș  nr. 153/ 30 aprilie  2024  

PROTOCOL

 Între 

MINISTERUL TRANSPORTURILOR ȘI INFRASTRUCTURII  cu sediul în București, str. Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1 reprezentată legal prin dl. Ministru Sorin Mihai GRINDEANU, prin Compania Națională de Căi Ferate ”CFR” SA, cu sediul în București, str. Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1 reprezentată legal prin Director General  - Ion SIMU  -  Alexandru  – Sucursala Regională de Căi Ferate Cluj, reprezentat prin Director - Petru CEȘA.
............................................................................................................

         Și 

Consiliul Județean prin JUDEȚUL MARAMUREȘ cu sediul în Baia Mare, str. Gheorghe Șincai nr. 46 cod poştal 430311, reprezentat legal prin dl. Ionel-Ovidiu BOGDAN, Preşedintele Consiliului Judeţean Maramureş. 
        Având în vedere  Cap II, art. 7 alin. (2) pct.l din ORDONANȚA DE URGENŢĂ nr. 12 din 7 iulie 1998 privind transportul pe căile ferate române şi reorganizarea Societăţii Naţionale a Căilor Ferate Române,


 
      Solicitarea JUDEȚULUI MARAMUREȘ prin Consiliul Județean, nr. 1192/17.01.2024 Inregistrat la Cabinet Direct SRCF Cluj sub nr. 41/381/18.01.2024, pentru realizarea obiectivului de investiții de interes și utilitate publică: ”REABILITARE DJ 188 BOGDAN VODA (DJ 186) – VISEU DE JOS (DN 18) ”,  investiție inclusă în proiectul Mara Nord 
Părțile convin următoarele:
1. Ministerul Transporturilor și Infrastructurii prin Compania Națională de Căi Ferate ”CFR”SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Cluj, predă, respectiv Consiliul Județean prin Județul Maramureș preia spre utilizare, în scopul realizării investițiilor prezentate în anexa care face parte integrantă din prezentul protocol  terenul  în suprafață aproximativă  de 175 mp care cuprinde și trecerea la nivel cu calea ferata (TN ) km 29+856 , situată pe Linia c.f. 422 Salva – Vișeu de Jos – Sighetu Marmației , înscrisă în CF 51194 – C 33  Vișeu de Jos (lățimea 6 m)  în teritoriul administrativ al judetului Maramures nr. MF 147804, înregistrate în anexa nr. 16 la Hotărârea Guvernului nr. 1.705/2006 pentru aprobarea inventarului centralizat al bunurilor din domeniul public al statului, cu modificările și completările ulterioare, până la finalizarea execuției construcțiilor, la care se poate adăuga perioada solicitată de legislația națională sau europeană pentru sustenabilitatea proiectului de investiții.
Ministerul Transporturilor și Infrastructurii prin Compania Națională de Căi Ferate ”CFR”SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Cluj, își menține dreptul de administrare asupra  terenului și treceri la nivel km 29+856, situată pe Linia c.f. 422 Salva – Vișeu de Jos – Sighetu Marmației.

2. Predarea-primirea fizică a bunului se realizează prin procesul-verbal de predare-primire, încheiat de comisiile numite în acest sens de către reprezentanții legali ai părților. Predarea-primirea fizică a bunului se realizează în maximum 15 zile de la semnarea prezentului protocol prin proces-verbal de predare-primire, înregistrat de fiecare parte.

3.  Consiliul Județean prin JUDEȚUL MARAMUREȘ se obligă să utilizeze bunul imobil numai în scopul declarat, respectiv realizarea investiției de interes și utilitate publică declarată, conform anexei la prezentul protocol (se depun studii de fezabilitate, proiect, acte aprobatoare etc. care să facă dovada intenției ferme de demarare a investițiilor și natura acestora și solicită acordarea utilizării bunului imobil în temeiul hotărârii consiliului local/județean/actului administrativ prin care reprezentantul legal a aprobat solicitarea ce face obiectul prezentului protocol.

4. Consiliul Județean prin JUDEȚUL MARAMUREȘ va solicita și va obține toate avizele/autorizațiile necesare derulării investiției, conform legislației incidente și se obligă să nu înceapă execuția lucrărilor până la obținerea acestora.

5. Neaprobarea sau nerealizarea investiției în termenele legale duce la încetarea de drept a prezentului protocol. Neefectuarea investițiilor pentru care a fost încheiat protocolul generează obligația unității administrativ-teritoriale/entității juridice solicitante de a preda bunul în starea fizică și juridică în care se afla la momentul încheierii prezentului protocol.

6. Părțile vor încheia un proces-verbal de predare-primire prin care detenția bunului este restituită administratorului de drept, respectiv Ministerul Transporturilor și Infrastructurii, prin Compania Națională de Căi Ferate ”CFR”SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Cluj .

7. JUDEȚUL MARAMUREȘ prin Consiliul Județean se obligă să prezinte, ulterior încheierii prezentului protocol, trimestrial sau ori de câte ori este necesar, datele și informațiile relevante, conform dispozițiilor legale incidente, cu privire la stadiul demersurilor privind realizarea investițiilor.

8. În plus față de cazurile sus-menționate, prezentul protocol încetează la expirarea duratei pentru care a fost încheiat, prin acordul părților sau la momentul lipsei acordului proprietarului. Nerespectarea prevederilor prezentului protocol de către una dintre părți dă dreptul la denunțare unilaterală de către oricare dintre acestea, cu notificarea prealabilă a celeilalte părți, prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire, în 30 de zile de la data primirii acesteia. Prevederile pct. 5 și 6 se aplică în mod corespunzător, Ministerul Transporturilor și Infrastructurii prin Compania Națională de Căi Ferate ”CFR”SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Cluj, rezervându-și dreptul de a aduce terenul pe care este amplasată trecerea la nivel la starea inițială pe cheltuiala unității administrativ-teritoriale/entității juridice solicitante.

9. Regulile de drept comun privind cedarea folosinței bunurilor imobile se aplică, după caz, în mod corespunzător.

Consiliul Județean prin JUDEȚUL MARAMUREȘ va fi responsabil de orice prejudiciu adus terților sau Ministerul Transporturilor și Infrastructurii prin Compania Națională de Căi Ferate ”CFR”SA – Sucursala Regională de Căi Ferate Cluj pe durata execuției lucrărilor, precum și după finalizarea acestora.

10. Comunicările între părți se fac prin orice mijloc de comunicare, sub rezerva confirmării în scris a datei și conținutului comunicării. Orice modificare și/sau completare a prezentului protocol se fac/se face în scris, prin act adițional, cu acordul ambelor părți, la inițiativa oricăreia dintre ele.

11. Prezentul protocol a fost încheiat în două exemplare originale, astăzi ....... .04.2024, câte unul pentru fiecare parte, și intră în vigoare la dată semnării de către ambele părți.
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